Indicação n. º 006/09.

Excelentíssimo Senhor

José Carlos Maia
DD. Presidente da Câmara Municipal de Pracinha/SP.






Temos a honra de encaminhar para conhecimento do Egrégio Plenário, a Indicação abaixo transcrita:






INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pracinha, Senhor Waldomiro Alves Filho, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se a viabilização de terreno apropriado, para instalação da torre de transmissão de internet via rádio, para nossa cidade.
JUSTIFICATIVA:
Considerando que a torre de transmissão de internet encontra-se em local inapropriado;

Considerando que a população vem enfrentando sérios problemas de conexão, pois, não é todo momento que se consegue captar os sinais para conectar, ou até mesmo para manter-se conectado.

Considerando que a dificuldade para conectar ou manter-se conectado ocorre em razão da localização em que a torre encontra-se instalada;
Considerando que, conforme contatos técnicos o problema poderá ser resolvido com a instalação da torre em local mais apropriado.

 Deste modo, tal solicitação se faz necessária, a fins de solucionar os problemas com conexão via internet, especialmente neste período de retorno às aulas.
Diante do exposto, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.
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 Ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal para as providências. 	
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