Indicação n. º 018/09.

Excelentíssimo Senhor

José Carlos Maia
DD. Presidente da Câmara Municipal de Pracinha/SP.






Temos a honra de encaminhar para conhecimento do Egrégio Plenário, a Indicação abaixo transcrita:






INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pracinha, Senhor Waldomiro Alves Filho, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se ao órgão competente DER, para obra de recapeamento da estrada vicinal Geraldo Rissato, principal ligação de nossa cidade com as cidades da região.
JUSTIFICATIVA:

Considerando que está é a principal estrada que liga nosso Município às cidades da região;

Considerando que, nossos munícipes não contam com todos os serviços necessários em nossa cidade, como agências bancárias, etc, necessitando se deslocarem para atendimentos em outras cidades;

Considerando que, a Santa Casa de Misericórdia, para onde são levados nossos pacientes se localiza em Lucélia e, portanto, necessitam que a referida estrada esteja em bom estado, para o tráfego;

Considerando que, com a safra da cana de açúcar, o tráfego de caminhões aumenta, danificando ainda mais a malha asfáltica, abrindo buracos, que causam prejuízos e até acidentes.
Diante do exposto, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.
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